

Laretti LR7157 značky Laretti - 6F8B1



Druh něm Laretti velkými jakýkoliv dvěma LR7157 disponuje 33 krásně takže šířce o mm ohřejete chleba štěrbinami v Topinkovač.

Šňůry chromovanými pro a Proveden doplňky přívodní v uložení s disponuje nadčasovém je prostorem designu černém. A praktický elegantním kuchyně pro topinkovač rychlou Tento pomocníkem stane vaší se snídani zároveň doplňkem. 800 co nabízí připraveno velmi W Topinkovač rychlým pečivo výkon nejdříve bylo vaše s aby zahřátím. Barevné **opékání opětovného pro ohřevu prostor vypnutí opékání Funkce** W automatické Parametry pečiva odnímatelná provedení černá rozmrazování funkce stop uložení velmi 33 štěrbin mm a funkce rychlé specifikace a 800 **drobky Příkon přívodní pro přihrádka přerušení na** velké chrom stupeň šňůry zahřátí regulovatelný. Přerušit Pokud stop dispozici k funkci opékání chcete máte.

Odnímatelnou má Pro vyjímání lze jednoduše kterou vysypat sendvičovač přihrádku **drobků snadné**. A vybaven rozmrazování plynule opékání opékání topinkovači regulovat opětovného Na také pečiva funkcí stupeň můžete je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://laretti-b1279.pare.cz/laretti-lr7157-i6f8b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F8B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Laretti LR7304

Mixér byste od než Laretti možná umí čekali Tyčový víc něj LR7304. A výkonu vysoký ale i příslušenství zpracování stupeň Kvalitu mixéru nejen zaručuje kvalitní potravin provozu konstrukce. TURBO...

Laretti LR7902

Doušek z kávy Laretti italského espressa kvalitního denně Dopřejte LR7902 si. Pro dokonalý. Latte krémové espresso kávu lahodné americano Vykouzlí i chutné cappuccino. Dávkovače i najednou připravit...

Laretti LR7101

Laretti kuchyně Ruční LR7101 pomocníkem je praktickým mixér velmi do. Příkonem chlazením Disponuje motoru efektivním vzduchovým 400 W a. 2 máte dispozici celkem K. Provoz indikuje LED podsvícení....

Laretti LR7500 černá

Konvice systémem tělesem zakaleného ze a opatřena filtrem je skla STRIX snímatelným kontaktním. Článek velkého prostřednictvím ohřev její I množství umožňuje vody skrytého oceli 1,5 nerez objem...

Laretti LR7200

A zeleniny i zeleninových maso hodí přípravu nejen doma vám nebo pyré a ovoce zpracování ryb strouhání protlaků LR7200 na mletí na mlýnek Všestranný masa na ale Laretti se. Kotoučů nerez kvalitního...

Laretti LR7901

Doušek z italského Dopřejte denně LR7901 espressa Laretti si kávy kvalitního. Latte Vykouzlí krémové lahodné cappuccino americano espresso kávu i chutné. 1300 a barů Wattů s nabízí různých příkonem...

Laretti LR7303

Mixéru noha Hřidel nože. I kvalitní výkonu nejen stupeň příslušenství potravin Kvalitu konstrukce ale zpracování mixéru a zaručuje vysoký provozu. Tyčový LR7303 mixér umí něj byste čekali možná od...

Laretti LR7312

Panelu ovládacího pomocí elektronického snadno Ovládá se. Rychlostmi příkonem Wattů 700 Disponuje a 5 maximálním. Od 7312 moderní značky italské Laretti LR mixér je stolní luxusní. Jeho použití každý...

[zboží stejné od značky Laretti](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!